
Minulý úkol jsme se seznámili s novým kmenem živočichů se Strunatci. Dozvěděli jste se , že se 

rozdělují na tři podkmeny: a) Pláštěnci, b) Bezlebeční a c) Obratlovci. 

Dále nás budou zajímat jenom obratlovci. Blíže se seznámíme s živočichy, kteří tam patří. 

 

Obratlovci   

Rozdělení: 

1. třída Kruhoústí 
Ústa vytváří kruhovitá přísavka se zuby. Lebka je bez ……………………………………. 

Kostru mají z …………………………….. .Jejich tělo připomíná úhoře.  

Jak vypadá úhoř? ……………………………………………………. 

 

Zástupci: mihule potoční, říční a mořská 
Která z nich žije u nás? ………………………………………. je chráněná. Její larva se živí se organickými zbytky. 

Dospělá nepřijímá žádnou potravu. 

 

Další dvě mihule jsou parazité.  

Co to znamená? ………………………………………………………………………………………………… 

 

 

2. Třída Paryby 

       Kostru mají z ………………………………………………… Jsou to mořští živočichové. Dýchají ……………….., které jsou 

ukryté pod kůží pod 5 – 7 otvory. 

 

Zástupci: a) žraloci 

Mají torpédovitý tvar těla se svislou a ne…………………………….. ocasní ploutví. Kůže je drsná, zuby vyrůstají 

v několika řadách a podle potřeby dorůstají.  

 Většinou jsou to dravci, ale jako např. ………………………………………………………….. se živí ………………………………… . 

 

                  b) rejnoci 

Tělo je ze shora a ze zdola zploštělé. Ploutve tvoří lem, který vznikl ………………………………………………………… 

Jako potravu mají drobné živočichy. Největší rejnok se nazývá ……………………a  živí se …………………………………...  

Poznáš nás? 

 

 

1.   ………………… 

 

 

 

 

 



 

 

2.    …………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.   …………………….. 

 

 

 

 

 

 

4.    ……………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

5.   ……………………………. 

 

 

 

 

 

                                                                                                Termín odevzdání: 25. 11. 2020 

 


